

Milí taneční přátelé,

dovolte nám ještě pár upřesňujících informací k **Výuce A1** v Brně a Klubovému večeru **Zoom B.**

Klubový večer proběhne v sobotu 14.10.2023 od 16:00

Výuka a procvičování A1 začne v pátek 13.10.2023 v 19 hodin, pokračovat bude v sobotu od rána (cca od 9 hod) a následně v neděli pak bude opět A1 do cca 12 hodin.

Místo konání:

<https://mapy.cz/s/pumopevaka>

Lužánky – středisko volného času (SVČ) Brno – Pracoviště Liška, **Žižkova 600 – Bílovice nad Svitavou** (nad samoobsluhou Hruška)

Nocleh bude zajištěn v místě konání přímo v tanečnickém sále, v prostoru zázemí sálu a jedné menší prostře vedle tanečního sálu – s sebou je třeba vzít vlastní spací potřeby, nejsou k dispozici žíněnky či podobné „vymoženosti“.

Zamluvili jsme ještě další možnost noclehu a velmi skromného ubytování v nezařízených prostorech nad SVČ o patro výše, kam je nutné přejít venkovním prostorem po schodech. Tyto prostory jsou nevytápěné, sociální zařízení budou muset ubytovaní využívat **POUZE** v prostorech SVČ, WC i sprchy budou tedy k dispozici pouze o patro níže.

Doprava

Cesta vlakem je asi nejrychlejší. Vlaková stanice je od místa konání akce 500 m. Ideální je ovšem auto.

MHD (doporučujeme využít aplikaci IDOS):

- 1) Z hl. nádr. Brno směr Letovice: osobním vlakem je spojení velmi časté a rychlé - 9 minut, jízdné 20 Kč (2 zóny). Poslední vlak z Bílovic do Brna jede ve 23:45.
- 2) Do Bílovic jede také bus č. 75 (na Starou osadu a pak „šalinou“ na hl. nádraží 2 zóny, jízdenku lze koupit i u řidiče)
- 3) Z Bílovic jede dokonce noční bus N94 na hlavní vlakové nádraží Brno (noční rozjezd), v Bílovicích je zastávka kousek od vlakového nádraží. Bus jede cca 30 minut.

Na závěr bychom chtěli podotknout, že cílem akce nebylo přimět vás, návštěvníky klubového večera, poznávat krásy okolí Brna a zvláště Bílovic nad Svitavou, i když jistě stojí za shlédnutí, ale donutila nás k tomu skutečnost, že jsme přes veškeré vynaložené úsilí nenašli odpovídající místo pro konání akce přímo v Brně.

Doufáme, že i tak se vám bude tato akce líbit.

V případě **nouze** volejte **604 752 163** (Radka V.) nebo **778 465 748** (Miloš D.)

Těší se na Vás tanečníci **Zoom B. Brno**

